

工作三十年“退休金”仅400多元

人社部门:事业单位长期临时工退休补贴由单位发放,无统一标准

本报4月14日讯(见习记者
张童 刘光斌)

周村80岁的马女士曾是市中医院的一名临时工,现在每月仅能领到400多元“退休金”,对此,马女士很不理解。记者了解到,马女士领到的是单位发放的补贴,发放金额国家并无标准。

马女士生于1934年,她告诉记者,因1960年自然灾害,工作的厂子停产,她被迫失业。1966年,经居委会介绍在淄博市中医院干煎药工。1992年,马女士如期退休,返聘后又干了4年,直到1996年才正式离开工作岗位。“干了30年,现在每月只有400多元。”

马女士的丈夫安先生说,他是从机关单位退休的,原本工资足以养活两个人,但物价的持续攀升,加之马女士的身体状况每况愈下,两人生活变

得拮据起来。“全靠我那3000多元退休金生活。”

市中医院组织人事科科长王金玲说,对马女士的事情有一定了解。“以前临时工没有退休一说,马女士每个月拿的这几百元钱,不是工资,只是院里给发的生活补贴。”她说。马女士每月领到的工资条,只是套用了职工的工资表程序,并不能以此证明马女士就是退休职工。

据王金玲介绍,和马女士情况相似的一共有9人,现在还有6人健在。过去的临时工在医院都没有档案,也没有相关材料。“院里从2008年4月开始,决定给予这部分人每年每人补贴提高30元,是按照在职员工薪级工资的平均值给的。”

马女士在医院的全部资



马女士丈夫手中的纸条显示马女士每月仅能领到几百元钱。

本报见习记者 张童 摄

料,只有两张表格,一份是临时工录用审批表,另一份是临时工退休审批表。两份表格的

填写日期分别是1988年6月和12月,与马女士所说的工作和退休时间并不相符。

周村区人社局:

临时工补助 由单位自己决定

周村区人力资源与社会保障局一位相关负责人告诉记者,马女士在原单位工作期间,即1966年至1992年,机关事业单位工作人员养老保险制度尚未建立,马女士在1992年之前一直未与市中医院签订劳动合同,市中医院也未给马女士缴纳养老保险,因此马女士所领取的“补贴”并非机关事业单位工作人员的养老保险,其发放也不经过社保部门,而是由市中医院决定并发放。

但事业单位长期临时工离职后的待遇是否有国家标准呢?据该负责人介绍,目前国内尚没有此类标准,“马女士这样离职前一直是临时工的情况,其离职后的待遇只能由原单位决定,补助多少,或者涨多少,当事人可以与原单位进一步协商。”

此外,针对马女士医疗费用负担较重的情况,周村医疗保险处某负责人建议马女士选择城镇居民医疗保险,一年只有100到200元。马女士只要补齐2007年至现在的医疗保险,便可以享受报销。

本报见习记者 张童 刘光斌

小院变成铝合金加工作坊

噪音扰民,邻居们希望作坊搬家

本报4月14日讯(见习记者
张童 刘晓)

住宅小区里小院干起铝合金加工,噪音让附近居民有点烦。

13日,家住张店潘庄小区34号楼的崔女士反映,楼西头一楼小院改成了加工铝合金的作坊。对此,不少居民很烦恼:“噪音挺大,惹人心烦,有时候还有股挺大的味儿。希望他们能换个地方经营。”

14日上午,记者在潘庄小区确实发现了铝合金加工的作坊。作坊门口一名女士正在制作一扇纱窗,旁边摆着几扇已经做好的纱窗。

经营该作坊的邢女士告诉记者,他们一直都是避开休息时间才干活的,改造后的小院地上堆放着零散的机器。“也没多少活,能有多大噪声啊。”她说,有人投诉她,或许是13日一早有人锯树,自己被误解了。

潘庄小区物业公司的工作人员称,目前还不清楚该情况,也没有接到小区居民投诉。“我不太清楚这个情况,再说人家自己的房子,咱也没权力管。”潘庄



一楼小院改造成铝合金加工作坊。 本报见习记者 张童 摄

小区物业公司的杨先生说。

记者就此事咨询了张店区城市管理执法局。据该局工作人员张女士介绍,私自将房屋改成小作坊,改变了建筑功能,

属于违规行为。随后,记者又联系了主管潘庄小区的科苑办事处,一名工作人员称,像这样的小作坊,没有营业执照等相关证件是不允许经营的。

记者从张店区企业注册局获悉,服务业、咨询业在住宅区办公,可以通过企业注册,但加工业在住宅区办公,是不予企业注册的。

主角来了

“城市SUV领航者”东风标致2008即刻登场

所有力量,是耐心加上时间的混合;所谓强者,是既有意志,又能等待时机。这是巴尔扎克对强者的诠释,如今,用这段话来形容即将上市的东风标致2008极为准确。自去年广州车展亮相以来,东风标致2008为正式上市不断积蓄力量,在东风标致“升蓝计划”大旗的引领之下,历经数月的精心打磨,2008作为“城市SUV领航者”的轮廓日渐清晰,特别是启动预售之后,在年轻消费群中引发轰动,关注指数与日俱增。

4月17日,期盼已久的2008便将扬帆起航,启动预售至今,短短不到一月,累计意向订单已达10000台,正能量加至满格,只待以领航者的姿态光芒耀世。

如何耀世 以何领航

北京车展期间,除了正式上市的东风标致2008以外,雪佛兰创酷,现代Ix25等小型SUV也将

同台竞技,那么先于它们登场的2008凭借什么耀世领航?“全景天幕玻璃顶”、“星际宇航驾驶空间”、“触控智能系统”无疑是2008征服这一细分市场的三大筹码。2008的“全景天幕玻璃顶”、“星际宇航驾驶空间”则更像是东风标致为年轻消费者精心打造的娱乐城,充分满足了他们的个性需求,激发出驾驭冲动。

曾几何时,一些高科技配置的享受只能在20万元以上的车型中得到,但如今在2008产品上年轻消费者即可获得。2008搭载的“触控智能系统”拥有7寸彩色触摸屏,反应灵敏,还可通过触屏完成对车内3D智能导航、实景倒车影像系统、双区自动空调这些装置的控制,让年轻消费者无需苦于难以负担车价而对这些智能科技配置望而兴叹了。

更为重要的是,在此配置之下,2008所公布的价格区间仅为10-15万元,极大的降低了年轻消费者入手的门槛。从目前媒



体各种猜测分析来看,创酷和Ix25不低于十三万,而从预售空间10-15万价格区间来看,超主流的配置加上主流价格,将使2008领航优势再度加码。

时机成熟 抢镜登场

曾经,业界认为在昂科拉和翼搏之后,紧凑级SUV市场在未

来将迎来白热化竞争。时至今日,不久前还可以称为“蓝海”的小型SUV细分市场格局正在迅速膨胀,消费者的需求呼声持续高昂,媒体的关注度也逐步升温。在这样的势头之下,2014年小型SUV将进入一个相对密集的投放期,仅北京车展期间便有多款小型SUV车型或上市、或亮相,一出精彩纷呈的“小时代”即

将上演,这其中,率先登场的2008无疑将成为这场“大片”里效率最高、信息量最大,也最为抢镜的主角。

不止在于产品,在这个方兴未艾的细分市场上,东风标致对于2008在营销上同样奇招尽出,无论是“玩转2008之Party”的炫酷营销活动,还是“玩转2008之Discovery”的深圳试驾,东风标致无疑是将2008目标消费群个性特征把脉最准,也是将这一细分车型概念诠释得最为出色的,使得2008再次展现出领航者的气质。

总体来看,亲和的价格、个性化的设计、领先的科技配置,以及营销理念,即将上市的2008真正衔接了年轻消费者的需求。启动预售至今,短短不到一个月2008便累计意向订单达10000台,业界领航地位已成不可撼动之势。

4月17日,好戏将至,SUV“小时代”的主角即将正式登场,东风标致2008光芒耀世之旅也即将正式启航。